

- DE TECHNISCHE DATEN FR CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
EN TECHNICAL SPECIFICATIONS NL TECHNISCHE GEGEVENS

**MASSE & MATERIAL | DIMENSIONS & MATÉRIEL | DIMENSIONS & MATERIAL | MATEN & MATERIAAL**

STAHL inkl. Ringfuss ACIER avec pied annulaire STEEL with ring base STAAL incl. ringvoet	5 mm
HÖHE HAUTEUR HEIGHT HOOGTE	19 cm
DURCHMESSER DIAMÈTRE DIAMETER DIAMETER	79.5 cm